



“我可能是四川南充或巴中人” 河北33岁女子“网海”寻亲

云求助



生活遇到烦心事
扫码求助封面新闻

华西都市报-封面新闻

记者 谢杰 实习生 郑娜 庞艳欢

“我从小和哥哥妹妹长得就很不一样，今年4月和养妹的DNA比对结果出来，我悬在心里多年的疑虑，终于有了结果。我现在希望能找到我的亲生父母，看一看他们长什么样子，看看自己的根在哪里……”

8月10日，河北石家庄市栾城县的李女士向封面新闻求助，称她出生后不到一个月被送养，希望能找到失散33年的亲人：“我是O型血、鹅蛋脸、肚子上有一块麦色胎记，我可能是四川南充或者巴中人。”

寻亲

石家庄女子寻找亲生父母

“我希望我的这个视频能够在四川省南充市仪陇县方向扩散。我大概出生于1988年(农历)正月十八，大约被抱养于1988年(农历)二月初六左右。现在确定中间人叫田虎(音)，南充市仪陇县人，60岁左右，个子不高，人很灵活。当时他在石家庄市栾城县于底村铝线厂打工。曾经有一个叫李杰或张杰的四川人和田虎关系很好，养父母是通过一男一女把我从四川抱回来的。”

今年4月，石家庄的李女士确认自己不是父母亲生女儿后，开启了寻亲之路。在社交平台上，她取网名“寻生父母”，以“石家庄寻亲人”为自我介绍，寻找自己的亲生父母。

8月10日，李女士接受华西都市报、封面新闻记者采访时表示，今年4月，她和妹妹(养妹)做了DNA比对后，得知自己和家人没有血缘关系，悬在心里多年的疑问，终于有了结果。“想看看亲生父母什么样，看看自己的根在哪里”，为了寻亲寻根，李女士从4月开始在各种社交媒体发布寻亲信息。



河北李女士在网上开启了寻亲之路。

缘由

DNA比对得知自己是抱养的

“我从有意识起，就发现自己长相和家里人很不一样。”李女士介绍，哥哥和妹妹眼睛随养父母，是厚厚的单眼皮，一家人只有自己是双眼皮。还有一些其他身体特征也和家里人大相径庭。她还发现，村里人总是悄悄议论她。这让她心里多了个疑问：“难道自己不是父母亲生的？”她开玩笑问养父母自己身世，养父母总是避而不谈，叫她不要多想。李女士和养父母关系很好，从小生活很开心，便没有继续追问。

后来李女士成了家，有两个乖巧的女儿。生女儿时需要溶血，医生问她是不是南方的人，这又让她心里的疑虑重了几分，更加想要确定自己的身世。今年4月，李女士终于忍不住，找养妹一起做了血缘关系鉴定，结果显示无血缘关系。

拿着检测结果，李女士第二天再次问养父母。这时，养父母才松口承认她是抱养来的，“但具体细节不知道”。

希望找到亲生父母的李女士，又找到姑姑询问自己身世。姑姑讲述，她是由村里铝线厂一个叫田虎(音)的外乡人牵线，500块钱买来的。当时她被一男一女装在背篓里，女的穿着一件黑色呢子大衣，男的身高1米70左右，瘦瘦的，会开药方。这一男一女告诉姑姑，背篓里的小女孩还不到一个月大，出生于1988年农历正月十八。抱养当天，是1988年农历二月初六。

推测

自己可能是南充或巴中人

李女士25岁时结了婚，生了2个女儿，丈夫工作，她带孩子，现在住在河北石家庄栾城县。

得知自己不是父母亲生女儿后，李女士就希望能找到亲生父母。她在社交平台发寻亲信息，在“宝贝回家”寻亲平台登记信息，加寻亲微信群，但一直没有结果。她多次在社交平台呼唤亲生父母：“你们可曾挂念过我，这么多年我以为你们一直在找我，却没有一点痕迹……”

无意间，她在网上看到一个基因比对产品，虽然不知道真实可靠性，李女士还是买来进行了检测。检测结果显示她的

“根”，可能在四川南充市仪陇县、营山县一带，或者巴中市巴州区。这让“网海”寻亲的李女士，多了一个不确定的线索。

虽然不确定，但李女士将四川南充、巴中两地，作为自己寻亲的重要区域。还在网上找南充本地媒体求助，就是希望能找到亲生父母。原本李女士计划今年暑假到四川寻亲，但因为疫情防控，这个行程被滞后。“但我还是会去四川寻找，如果找不到，我也会一直找下去。”

“我很努力在寻找生父母，但养父母对我也很重要。他们供养我长大，我也一定会为他们尽孝。”李女士告诉记者，寻找生父母，是想找到自己的根，看看亲生父母长什么样子，想知道这些年亲生父母是不是也在期待和她团圆。“我有动力一直找下去，希望找到自己来时的路。”

最新进展

南充仪陇陈先生：

她可能是我家小妹，和我父亲长得一模一样

8月11日，四川南充仪陇县的陈先生看到封面新闻的“李女士寻亲”报道后，联系记者称：“报道里的李女士和我父亲长得一模一样，我家的小妹失踪33年了，李女士很可能是我家小妹。”

陈先生告诉记者，他是仪陇县义路镇(原义门乡)人，今年39岁，是父母的大儿子，家里有一个小他3岁的二弟，一家人很幸福愉快。但这么多年，他一直牵挂着失踪33年的小妹妹。

据陈先生讲述，1987年农历八月二十九，母亲在家中生下一个女儿。由于计划生育，父母将小女儿送给了村里一个独居汉抚养。当时已经5岁的陈先生很喜欢这个小妹妹，总是缠着父母问妹妹去了哪里。父母说，家里不能养妹妹，但那个独居汉叔叔可以养，离家不远，十里八村都认识。

然而，过了没几个月，却传来独居汉去世的消息。陈家人一听，立即去打听女儿消息。但怎么找，也找不到女儿下落。“那个年代找人真的太难了，我们在附近十里八村都问了，也没找到妹妹消息。”陈先生说，此后多年，失踪的小妹成为家里的一个敏感话题。他作为大哥，始终惦记着妹妹。但33年了，一直没有

消息。

直到8月11日上午，陈先生的朋友看到封面新闻报道后，想起仪陇人陈先生也有个小妹丢失了，说过很多次在找妹妹，于是把报道链接发给陈先生。“我打开链接，看到照片第一瞬间，就感觉这就是我小妹。他和我父亲长得一模一样。”

于是，陈先生希望能通过封面新闻联系上李女士。

8月11日下午6时许，封面新闻记者分别联系了李女士和陈先生，然后建立了聊天群。陈先生将父亲的照片发给李女士，李女士表示“我小时候和这位叔叔很像”，但单凭照片并不能确认李女士是否为陈先生的妹妹，还需要进行DNA比对。

南充市仪陇县公安局了解到这一情况后介绍，目前李女士的DNA信息已经入库，只需要采集陈先生父母或兄弟姊妹的DNA，就能在库里进行比对。仪陇警方非常愿意给他们提供绿色通道。

陈先生表示，他把李女士情况告诉父母和二弟后，一家人都非常开心。“我让父母一起去做DNA。”

华西都市报-封面新闻
记者 谢杰 实习生 庞艳欢

因高速隧道单向整改，车辆绕行国道天天堵

司机不解：为何高速路不能半幅借道通行？

云投诉

华西都市报-封面新闻记者 谢颖

2018年11月通车运营的巴陕高速公路，因南江境内八庙隧道右洞施工，导致南江南至下两段(入川方向)车辆改走G244国道，两个多月来，很多司机、乘客纷纷吐槽：巴中去南江走高速，一路畅通无阻，南江回巴中走G244国道，堵车几乎成为常态。

“即便施工，为何不能半幅借道通行？”“都两个半月了，究竟什么时候完工？”人们纷纷质疑。

南江县交警大队一位交警称，他们曾与高速公路管理方多次沟通过，希望能够半幅借道，以减缓国道的压力，但对方称不具备借道的条件。

8月11日，四川巴陕高速公路有限责任公司一位负责人接受华西都市报、封面新闻记者采访时介绍，八庙隧道长达4.2公里，不具备半幅借道通行的条件，右洞可望于本月17日开通。预计8月18日，隧道左洞开始整治，工期一个月，届时巴中到南江车辆须改走国道。这也意味着，南江南至下两这段30公里的国道，拥堵的状况还要持续一个月。

G244国道堵车原因： 每天车流量暴增5000余台次

对于驾乘人员的吐槽，南江县交警大队大队长刘源表示理解。据刘源介绍，高速公路封闭施工以来，这段国道承受了极大压力，每天来往车辆高达15000台次，其中约5000台次是新增的。这些车辆中，为汉巴南高铁等重点工程运送砂石的大货车为数不少，影响了行进速度；另

一方面，该路段弯道多，路面宽度仅为7.5米，哪怕一辆车抛锚，或者一起小的交通事故，都有可能造成拥堵。

除辖区的沙河中队之外，大队还临时抽调警力，30多位民警全员上路，大家冒着高温酷暑工作。提醒司机不要随意超车或插队，协调沿线乡镇确保街道畅通。

为何不能半幅借道？ 高速公路公司：安全风险大

据四川巴陕高速公路有限责任公司一位负责人介绍，本次实施病害治理的是八庙隧道右洞，隧道底部为页岩地质，有沉降现象。经省交通厅批复，对左右两个隧道实施病害整治，总工期为120天。

对于不能半幅借道的质疑，这位负责人表示，高速公里一般每隔2公里就有一个活动开口，巴陕高速属山区道路，

活动开口的间距为9公里，碰巧的是，南江南到下两之间有一座4.2公里长的八庙隧道，根据2020年出台的新规，隧道长度1公里之内的，可以借用另外半幅通行，但八庙隧道属特长隧道，显然不具备借道的条件，如果强行借道左洞，存在很大的安全风险。

为缓解交通压力，巴陕高速公路公司采取了远程分流措施，在陕西汉中、巴中东兴场立交桥等多个点位，提醒司机提前改道，同时与南江交警、路政等部门多次会商。“我们给出了两个建议，一是巴中到南江方向车辆，必须全部走高速，这样高速公路和国道就形成了一个单循环，减轻了国道压力；第二，白天禁止大货车进入国道。如果这两条落实好了，情况会有很大改观。”这位负责人表示，“还请广大驾乘人员理解，我们将和地方一道，尽可能减少拥堵。”